



В Твери по факту смерти школьника, упавшего с крыши 9-этажного дома, проводится доследственная проверка



24 октября текущего года в вечернее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о том, что с крыши 9-этажного дома, расположенного по улице Левитана города Твери, упал 12-летний мальчик и разбился. На место происшествия незамедлительно выехали следователи СКР, сотрудники УМВД. Проведен детальный осмотр места происшествия. По факту смерти школьника Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь Следственного комитета России по Тверской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 24 октября текущего года после школы два 12-летних мальчика возвращаясь домой решили залезть на крышу 9-этажного дома. Далее через имеющееся отверстие в виде раздвинутых прутьев ограждающей клетки мальчики проникли с лестничной площадки 9-го этажа на крышу дома, где затем один из них упал на землю и разбился.

В настоящее время следователи проверяют управляющую компанию на предмет соответствия требованиям безопасности в части ограничения доступа посторонних лиц на крышу дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Опрашиваются очевидцы и свидетели происшествия. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1075718>